
Matematika (Analízis és di�erenciálegyenletek), NGB_MA003_1, Javító zárthelyi 2013. 12. 04., 1A-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................

1. Határozza meg az alábbi komplex szám algebrai alak-
ját:

i3 +
2− 6i

−6i+ 3

2. Határozza meg az f(x) = −3 · 24−x +5 függvény inver-
zének hozzárendelési szabályát!

3. Határozza meg az

a : N 7→ R, an =
√

2n2 − 5n−
√
5n+ 2n2 − 1

sorozat határértékét!

4. Deriválja le az

f(x) =

√
3x− 1

sin(2x)

függvényt!

5. Határozza meg az alábbi határozott integrált:

4∫
1

(x−
√
x)2

x
dx

6. Határozza meg az alábbi di�erenciálegyenlet általános
megoldását:

−3y′′ = 0



Matematika (Analízis és di�erenciálegyenletek), NGB_MA003_1, Javító zárthelyi 2013. 12. 04., 1B-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................

1. Oldja meg az alábbi egyenletet a komplex számok kö-
rében:

2i+ 5z = −iz + 1

2. Határozza meg az

f(x) =

√
3x+ 2

1− x

függvény értelmezési tartományát!

3. Adja meg az

a : N 7→ R, an =

(
−3 + 2n2

2n2 + 5

)−1+3n2

sorozat határértékét!

4. Határozza meg az alábbi függvényhatárértéket:

lim
x→−∞

2x+ 3

10−x

5. Határozza meg az alábbi határozott integrált:

2∫
1

4x+ 2
5
√
x2 + x

6. Határozza meg az alábbi di�erenciálegyenlet általános
megoldását:

2y′′ + 10y = 0

2



Matematika (Analízis és di�erenciálegyenletek), NGB_MA003_1, Javító zárthelyi 2013. 12. 04., 2A-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................

1. Határozza meg az alábbi komplex szám algebrai alak-
ját:

i7 +
3− 5i

−4i+ 6

2. Határozza meg az f(x) = −7 · 105+2x − 1 függvény
inverzének hozzárendelési szabályát!

3. Határozza meg az

a : N 7→ R, an =
√
n2 − 5n−

√
−5n+ n2 + 2

sorozat határértékét!

4. Deriválja le az

f(x) =

√
2x+ 4

lnx2

függvényt!

5. Határozza meg az alábbi határozott integrált:

4∫
1

(x2 +
√
x)2

x
dx

6. Határozza meg az alábbi di�erenciálegyenlet általános
megoldását:

−3y′′ + 6y′ − 3y = 0



Matematika (Analízis és di�erenciálegyenletek), NGB_MA003_1, Javító zárthelyi 2013. 12. 04., 2B-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................

1. Oldja meg az alábbi egyenletet a komplex számok kö-
rében:

i+ 3z = −5iz + 2

2. Határozza meg az

f(x) =

√
x− 5

1 + 3x

függvény értelmezési tartományát!

3. Adja meg az

a : N 7→ R, an =

(
−3 + 4n2

4n2 + 2

)−3+5n2

sorozat határértékét!

4. Határozza meg az alábbi függvényhatárértéket:

lim
x→0

√
x+ 4− 2

3x

5. Határozza meg az alábbi határozott integrált:

2∫
1

6x+ 3
6
√
x2 + x

6. Határozza meg az alábbi di�erenciálegyenlet általános
megoldását:

2y′′ + 6y = 0


